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Aan de gemeenteraad,

Door de verkiezingen van 3 maart 2010 is de gemeenteraad opnieuw 
samengesteld. Op basis van onderhandelingen over partijstandpunten en om zo 
goed mogelijk recht te doen aan de verkiezingsuitslag hebben Lijst Riel Goirle, 
het CDA en de VVD een convenant gesloten over het te voeren beleid in de 
komende bestuursperiode.

Aan de samenstelling van het nieuwe college liggen dezelfde argumenten ten 
grondslag
Uit de gevoerde gesprekken met en vergelijking van de standpunten  van partijen 
die niet in het college vertegenwoordigd zijn is de overtuiging ontstaan dat het 
voorliggende bestuursprogramma moet kunnen rekenen op brede steun in de 
gemeenteraad.
De convenantpartijen spreken de wens uit te komen tot een constructieve 
samenwerking met alle partijen in de raad. Er zal nadrukkelijk gestreefd worden 
naar een consensusbestuur waarbij een grote waarde gehecht wordt aan het 
oplossen van de problemen waarvoor wij gezamenlijk gesteld worden.

Het beleid,onze wensen en acties zullen de komende periode in belangrijke mate 
worden beïnvloed door de huidige economische ontwikkelingen. Op korte termijn 
zal ook onze gemeente, net als de rest van Nederland geconfronteerd worden met 
minder financiële mogelijkheden. De door de rijksoverheid aangekondigde korting 
op de algemene uitkering uit het gemeentefonds en de kredietcrisis zullen het 
noodzakelijk maken dat er moeilijke beslissingen genomen moeten worden in het 
kader van bezuinigingen
Niettemin zal de inzet van het beleid zijn om alle inwoners zo goed mogelijk aan 
de samenleving te laten deelnemen.

De dienstverlening aan de burger moet eigentijds en professioneel zijn. Een goede 
communicatie met de inwoners is van groot belang. Het beleid moet goed worden 
uitgelegd en de burger dient proactief en interactief betrokken te worden bij de 
totstandkoming ervan.
Indien er dorps- of wijkraden ontstaan zullen die als een nuttige gesprekspartner 
worden gezien.
Daar waar mogelijk zorgt het college voor het terugdringen van bureaucratie en 
onnodige regelgeving.
Om goed te kunnen besturen hebben college en raad gezag nodig. Het gezag dat 
je krijgt door zelf het goede voorbeeld te geven, door fatsoenlijk met elkaar om te 
gaan, door respect te tonen voor een andere mening en door een krachtdadige 
aanpak van de problemen in het belang van de gemeente voor nu en in  de 
toekomst. 

Dit bestuursprogramma geeft in hoofdlijnen de richting aan waarin bestuurd zal 
gaan worden.



De vertaling ervan in concrete plannen zal terug te vinden zijn in het op te stellen 
collegeprogramma.

De initiatiefnemers van 
Lijst Riel-Goirle CDA VVD

Goirle, 8 april 2010

De raad van de gemeente Goirle

- gezien het initiatiefvoorstel 

Besluit:

- kennis te nemen van het Bestuursprogramma Gemeente Goirle 2010-2014,

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 21 april 2010

De voorzitter,

De griffier,


